Szachownica vs kwadraty

Wyobrazmy sobie szachownice podzielong na n x n jednostkowych kwadratéw. Zadanie polega
na zliczeniu wszystkich kwadratow, ktére wystepujg na szachownicy.

Wejscie

W pierwszym wierszu jedna liczba q okreslajaca liczbe zapytan (nie wiecej niz 106).

W kolejnych q wierszach po jednej liczbie n okreslajgce wymiar szachownicy (n < 106+1 )-
Wyijscie

Dla kazdego zapytania liczba kwadratéw, ktére znajdujg sie na szachownicy o wymiarze n x n.

Przykitad
Wejscie:

3

1

2

4

Wyjscie:

30
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